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Predmet:- Kronologija događanja na deponiju ''Kupinovica'' 

 

1. Opći podaci o odlagalištu 

 

Odlagalište ''Kupinovica'' koje se kao službeno odlagalište Grada Supetra koristi do 1965. g. 

Smješteno je na predjelu ''Kupinovica'', k.č.zem.1910,1911,1913, k.o. Supetar i 

1135/1,1135/2,1138/1  k.o. Splitska. Ovo odlagalište nije zakonito izgrađena građevina jer za 

isto nisu izdane lokacijska, građevinska ni uporabna dozvola. 

Dana 27.studenoga na 18.sjednici gradskog Vijeća gradonačelnica Grada Supetra dobila je 

suglasnost od gradskog Vijeća da otkupi neposrednom pogodbom od vlasnika predmetnih 

nekretnina po najvišoj cijeni od 15 kuna po četvornom metru ili da pokrene postupak 

izvlaštenja za iste. 

Odlagalištem u svojstvu odlagatelja upravlja i gospodari komunalna tvrtka ''Komunalno 

društvo Grad'' doo (u daljem tekst: KD Grad doo) registrirana kod Trgovačkog suda u Splitu 

sa pridruženim matičnim brojem 060022337,OIB 79182010236.Tvrtka KD Grad doo je 2008. 

g. imenovala odgovornu osobu za rad odlagališta i to zaposlenika Janez Pevcina, 

ing.građevine. 

2. Stanje na deponiju ''Kupinovica'' 

Na odlagalištu otpada ''Kupinovica'' provode se mjere zaštite požara povremenim 

prekrivanjem internim zemljanim materijalom te razastiranjem i sabijanjem odloženog otpada 

građevinskim strojem. 



Na ovom odlagalištu učestala je pojava požara i to od 2006.g kada je izbio veliki požar 

miješanog otpada. Nakon te godine požar se pojavljuje kontinuirano  2010.,2011. g (izbio 

11.prosinca 2011. g), te je bio  aktivan i tijekom siječnja 2012.g Zadnji požar se desio 

29.11.2013. g kada je na terenu izašla Uprava za inspekcije poslove pri Ministarstvu  zaštite 

okoliša i prirode. Požar se uspio privremeno sanirati i staviti pod kontrolu međutim postoji 

veliki strah ponavljanja požara zbog česte pojave samozapaljenja čiji su uzroci podzemna 

žarišta koja je teško kontrolirati. Postojanje kontinuiranog mirisa izgorjelog otpada 

evidentirala je i Uprava za inspekcijske nadzore svojim zapisnikom od 29. travnja 2014.g 

,Klasa:351-02/14-01/817,Ur.br.517-08-1-2-5-2-14-3 u  točci 12.strana 8.  kada je utvrđeno je 

... ''da se na odlagalištu osjeti miris izgorjelog otpada, a s obzirom da nema vidljivih 

površinskih tragova gorenja postoji mogućnost tinjanja u dubljim slojevima odlagališta. 

Odloženi otpad se prekriva internim materijalom na mjestima gdje je to moguće, ali prekrivka 

nije postojana zbog konfiguracije terena (zamjetno je pomicanje slojeva)''.... 

Kako bi trajno riješili problem požara na deponiju, odnosno kako bi spriječili širenje požara,te  

ograničili materijalnu  štetu za Grad, a  koja je vidljiva i u izvještajima K.D.'' Grad'' doo i 

DVD ''Supetar'' (troškovi iskopa, razne naknade štete na susjednim maslinicima, potrošnja 

vode, intervencije vatrogasaca) i što je najvažnije uklonili opasnost za ljude i okoliš 

(izgaranjem nastaju štetni plinovi diokskini i furani zbog dima koji se nakon požara 

mjesecima širi okolinom), Grad Supetar je pokrenuo postupak izrade Prijedloga sanacije 

dubinskog požara s propisanim uvjetima izvođenja radova, mjerama zaštite okoliša,mjerama 

zaštite na radu i mjerama zaštite od požara eksplozije na odlagalištu komunalnog otpada. 

Temeljem provedenog postupka nabavke javnih usluga bagatelne vrijednosti do 200.000,00 

tis kuna neto odabran je ponuditelj H-Projekt doo,Horvaćanska cesta 162, Zagreb ,OIB 

32786159627. 

Istraživanja i mjerenja koja su provedena detaljno su obrazložena u Prijedlogu sanacije 

deponija te  potvrđuju postojanje požara u tijelu odloženog otpada , gdje  se navodi da postoji 

realna opasnost daljnjeg horizontalnog i vertikalnog širenja požara, te se predlaže njegovo 

hitno i konačno gašenje uz poštivanje svih zakonskih propisa vezanih za zaštitu od požara i 

eksplozija te zaštitu na radu. 

S obzirom da je krajnji cilj potpuno gašenje požara na odlagalištu otpada „Kupinovica“, u 

ovoj dokumentaciji je odabrana tehnika gašenja požara iskopom otpada, uz hlađenje vodom 

prema potrebi,  koja pruža dostatnu sigurnost da će  požar biti točno lociran i konačno ugašen, 

uz minimalni rizik ponovnog nastanka. Planom sanacije obuhvaćena je izrada i mjera zaštita 

od požara i eksplozije, mjera zaštite zraka, te mjera zaštita zdravlja ljudi. 

 

Ova sanacija dubinskog požara  bila bi početak sanacije deponija, budući da radovi koje se 

obavljaju u dijelu sanacije požara predstavljaju korake koje je potrebno napraviti u samoj 

sanaciji deponija. 

Grad Supetar je dobio rješenje o Ministarstva  zaštite okoliša i prostornog uređenja da nije 

potrebno raditi Studiju utjecaja na okoliš prilikom sanacije deponija ''Kupinovica'' , te smo 

pokrenuti postupak za odabir izvođača projektne dokumentacije sanacije deponija. 



Temeljem elaborata sanacije dubinskog požara na deponiju , Grad Supetar je dana 27. 

listopada 2014. dobio je i sufinanciranje od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

a  sve sukladno Ugovoru o sufinanciranju programa sanacije odlagališta komunalnog otpada 

''Kupinovica''. Sukladno gore navedenom (osigurana sredstva-75%)  i zbog činjenice da požar 

može buknuti svaki čas Grad Supetar će temeljem Prijedloga sanacije i izrađenog troškovnika  

pokrenuti postupak odabira izvođača radova sanacije požara na deponiju ''Kupinovica''. 

  

3. Sanacija odlagališta ''Kupinovica'' 

Grad Supetar je sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkoviti (u daljnjem tekstu:Fond) 

potpisao Ugovor o korištenju sredstava Fonda za neposredno sudjelovanje Fonda u 

sufinanciranju programa sanacije odlagališta komunalnog otpada ''Kupinovica'' Klasa:351-

04/04-03/0205,Ura.broj:563-02-DR-05-2) od 14.siječnja 2005.g. Sukladno Ugovoru Fond je 

14. siječnja 2005. g. na ime planiranih troškova za izvođenje istražnih radova , izradu studije 

utjecaja na okoliš i plana sanacije isplatio Gradu Supetru sredstva financijske pomoći u iznosu 

od 463.600,00 tis kuna. Kako je Grad Supetar sredstva potrošio nenamjenski sa Fondom se do 

datuma 16.prosinca 2013. g. vodio sudski spor.   

Fond je vezano za sudski spor pred Trgovačkim sudom u Zagrebu P-2736/12 (radi naplate 

potraživanja Fonda u visini 463.600,00 tis kuna isplaćenih po osnovnom Ugovoru od 

14.siječnja 2006. g)  sklopio sa Gradom Supetrom izvansudku nagodbu 16. prosinca 2013.g. 

Dana 28.srpnja 2014.g. Klasa:351-04/04-03/0205, Ur.broj:563-02-„/84-14-51 Fond i Grad 

Supetar sklapaju Dodatak VI. Ugovoru o korištenju sredstva Fonda za neposredno 

sudjelovanje Fonda u sufinanciranju programa sanacije odlagališta komunalnog otpada 

''Kupinovica''. Ovim Dodatkom VI.  Osnovnog Ugovora povećava se postotno učešće Fonda 

u sufinanciranju programa sanacije odlagališta komunalnog otpada ''Kupinovica'' sa 50% na 

70% . 

U svibnju 2014. tvrtka EcoIna doo je izradila Zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja 

zahvata na okoliš za zahvat ''Sanacija odlagališta komunalnog otpada ''Kupinovica'' , otok 

Brač''te je kao opunomoćenik Grada Supetra 28.svibnja 2014.g podnio Ministarstvu zaštite 

okoliša i prirode (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) zahtjev za provedbu postupka ocjene o 

potrebi procjene utjecaja na okoliš sanacije odlagališta komunalnog otpada ''Kupinovica'',otok 

Brač. 

Temeljem podnesenog zahtjeva Ministarstvo je dana 6.listopada 2014. g, Klasa :UP/I-351-

03/14-08/57, Ur.br.:517/06-2-1-1-14-8  donijelo Rješenje da za namjeravani zahvat nije 

potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš, te da za namjeravani zahvat-sanacija 

odlagališta komunalnog otpada ''Kupinovica'' nije potrebno provesti glavnu ocjenu 

prihvatljivosti za ekološku mrežu. 

Temeljem ove informacije kao i informacije da će Fond sufinancirati sanaciju dubinskog 

požara, Grad Supetar je u postupku izrade projektnog zadatka za izradu idejnog i glavnog 

projekta sanacije deponija. Sastavni dio projektnog zadatka je i informacija da će se izvoditi i  

sanacija dubinskog požara.  



Kako na deponiju nisu riješeni imovinsko pravni donosi (dana 27.studenoga na 18.sjednici 

gradskog Vijeća gradonačelnica Grada Supetra dobila je suglasnost od gradskog Vijeća da 

otkupi neposrednom pogodbom od vlasnika predmetnih nekretnina po najvišoj cijeni od 15 

kuna po četvornom metru ili da pokrene postupak izvlaštenja za iste) te će postupak izrade 

projekta sanacije potrajati duže vrijeme (do 2 godine), a postoji velika vjerojatnost daljnjeg 

horizontalnog i vertikalnog širenja požara požara , Grad želi što hitnije provesti postupak 

sanacije dubinskog požara i sve sukladno prijedlogu  i troškovniku koji  je izradila tvtka H-

Projekt doo kao i sukladno nalogu Uprave za inspekcije poslove pri Ministarstvu  zaštite 

okoliša i prirode.  

Temeljem svega gore navedenog, a sukladno dobivenim sredstvima Fonda za zaštitu 

okoliša za sanaciju deponija ,rezerviranim sredstvima u rebalansu 2014. molim gradske 

službe da što prije pokrenu postupak javne nabave izvođača radova na poslovima 

sanacije dubinskog požara a sve sukladno zakonskim odredbama. 

 

        Ivana Marković  

        Gradonačelnica Grada Supetra  

 

Prilog za arhivu: 

-izvještaj K.D. Grad doo  o troškovima održavanja deponija u protekle tri godine 

-Izvještaj DVD Supetar o intervencijama u situacijama požara na deponiju ''Kupinovica''  

 

Dostaviti: 

-Fond za zaštiti okoliša i en. učinkovitost , n/r Aleksandra Čilić 

-Odsjek za upravljanje gradskom imovinom i javna nabavka 

-Komunalno društvo Grad doo,direktor  

-Arhiva 

 


